

济南市中区加强露天烧烤专项整治

整治不力全区公开通报

济南市城管执法局、济南市公安等七部门联合下发《进一步加强露天烧烤治理的通告》后，市中区迅速贯彻落实，率先打响全市露天烧烤整治“第一枪”。近日，市中区城管执法局与相关办事处联合公安、食药监、工商、环保等部门先后对大观园、魏家庄片区露天烧烤集中规范整治，依法取缔占道经营或不达标的烧烤摊点，努力实现市容秩序和大气污染防治“双赢”。

排查建账动态监管

露天烧烤以其季节性强、危害性大等特点，影响城市管理服务水平提升。去年创卫期间，经过大力整顿，市中区辖区露天烧烤得到有效规范。随着天气转暖，部分烧烤业主开始观望。

为防治露天烧烤回潮反弹，市中区成立露天烧烤专项集中整治

行动领导小组，城管、执法、环保、食药监等部门及各办事处参与，延续去年创卫联动模式，各相关部门分别抽调2人与城管执法局突击队组成区露天烧烤联合治理队伍，负责专项集中整治。

市中区规定各街道办事处作为整治违规露天烧烤第一责任人，承担属地管理责任，充分发挥城管科、执法中队、食药监所、派出所、工商所等部门职责，采取错时上下班、执勤盯守等措施，对辖区露天烧烤实行不间断巡查，发现问题及时制止。

为详细掌握辖区烧烤业户状况，经过半个多月排查，市中区城管执法局对辖区160余家烧烤业户逐一登记建账，对店名、地点、经营情况等详细信息实时掌握，开展一对一动态监管。

同时，市中区城管执法局执法

队员通过上门走访、车辆广播等多种形式向160余家烧烤摊点宣传市、区整治规范露天烧烤餐饮管理的政策法规，明确要求业户一律将烧烤炉具搬入室内经营，撤出人行道路。

充实力量规范治理

“今年街办的要求比去年还严格些，不仅炉具不允许摆放店外，餐具也不允许摆放”，市中区城管执法局魏家庄中队相关负责人表示。市中城管执法局日前联合魏家庄街办对辖区内近20家烧烤业户进行集中规范。为确保行动顺利，办事处聘请50名保安充实力量。“加上区局行动队及执法中队、办事处城管科，每天投入到露天烧烤整治的人员近80人。”该负责人说。

根据市中区整治方案部署，各

街道办事处牵头联合辖区相关职能部门，每周至少开展1次露天烧烤店外经营集中整治行动，重点整治沿街固定门店露天烧烤行为和流动烧烤摊点。市中区城管执法局专门成立60余人的行动队伍支持配合各街办开展整治行动，各相关部门形成强大合力，对辖区烧烤店露天烧烤、占道经营、室内油烟净化设备不齐全、排放不达标等行为进行拉网式整治。街办难以独立解决的难点问题，要及时与区餐饮油烟集中整治行动工作组办公室沟通，共同依法予以处理。

从严处罚全区公开通报

在打击露天烧烤占道经营扰民的同时，区环保局将牵头组织城管执法、工商、公安、食药监及街道办事处等部门，开展油烟净化设备安装情况专项检查，对未安装油烟

净化设备或已安装油烟净化设备但不正常运行的，由区城管执法局责令限期安装或整改，对拒不安装或不正常使用油烟净化设备的，区城管执法局依法处罚。

市中区露天烧烤联合治理队伍将对全区主次干道、重点场所、窗口部位每天进行不间断巡查，对于不听劝阻，利用时间差，同执法人员打游击，继续违规占道经营，油烟扰民的烧烤摊点，坚决予以依法取缔，从严处罚。

市中区餐饮油烟集中整治行动工作组办公室将定期与不定期组织工作组各成员单位对各街道办事处的露天烧烤治理工作情况进行督导检查，对露天烧烤治理工作情况每月进行考评，检查中发现的问题在全区范围内予以公开通报，督促相关单位推进工作进展。

(济南日报)



近日，第32届潍坊国际风筝会潍坊风筝大赛在滨海区欢乐海旅游度假区黄金沙滩精彩上演。来自全市各有关部门的85支代表队、1000余名运动员和裁判员参赛。今年潍坊风筝大赛共计放飞风筝1059只，时代色彩深厚、地方色彩浓郁、民俗特色鲜明的精品风筝和创新风筝一一亮相。

(潍坊晚报)

临沂提高法律援助办案补贴

普涨近一倍

近日，山东省临沂市制定了《临沂市法律援助办案补贴经费管理办法》，大幅度提高法律援助办案补贴标准，普通诉讼案件的补贴标准普涨近一倍。

与2005年出台的《临沂市市级法律援助办案补贴经费管理办法》相比，新《办法》在法律援助办案补贴标准方面有了大幅度提高，普通诉讼案件的补贴标准几乎提高了近一倍。

《办法》明确要求，法律援助办案补贴经费由财政拨付和社会捐助组成，其中财政拨付由市(区、县)级财政列入年度预算，实行专项管理。补贴标准根据经济发展状况

实行动态增长。

《办法》明确规定，在临沂市内办理的民事、行政案件，每件补助人民币1200—1800元；在临沂市以外办理的民事、行政案件，每件补助人民币1600—2200元；办理刑事案件的，侦查阶段、审查起诉阶段每件补助500—1000元，审判阶段每件补助1200—1800元；

法律援助中心安排社会律师等法律服务人员参加“12348”热线值班或上级部门接访以及其他公益活动的，每一个工作日补助100元；集体诉讼的法律援助案件(一案一判除外)，除首件按原标准补贴外，每超1件(人)补贴50—100

元，最高不超过5000元；

公证案件和司法鉴定案件，根据核减的公证费和司法鉴定费发放，每件最高不超过500元；

申请执行案件的补贴，按每件500元标准发放；对受援人是外国人、少数民族、盲聋哑等需要翻译的，除按上述标准支付办案补贴外，对其翻译费用按照有关标准给予适当补助；

对特别重大、疑难、复杂或长时间在异地办理的法律援助案件，经法律援助机构审核后，根据实际情况适当提高办案补贴数额，但最高不得超过5000元。

(沂蒙晚报)

德州推动上网服务行业升级

网吧不禁烟吊销许可证

近日，德州市文化市场综合执法局召开互联网上网服务行业转型升级推进会，促进行业整体健康发展。

目前，全市共有互联网上网服务营业场所500家，这些营业场所普遍存在经营项目单一、环境落后、设施陈旧等问题。对此，市文化市场综合执法局陆续开展了互联网上网服务行业的转型升级试

点工作，把互联网上网服务营业场所改造成为适合不同消费群体，兼具上网服务、社交休闲、竞技娱乐、电子课堂、远程服务、电子商务等功能，在公众文化生活中起积极引领作用的社区信息服务平台和多功能文化活动场所。同时，鼓励互联网上网服务行业开展公益服务，积极探索社区网络服务，将自身打造成社区网络文化中心，并与社区

合作举办“情系老人”社区活动，开展具有推广价值、有前景的经营项目。

据了解，自4月11日起，全市网吧全面禁止吸烟。对网吧为吸烟者提供烟缸或者不予制止的，首次发现予以警告；再次发现的，一律停业整顿；情节严重的，直至吊销许可证。

(德州日报)

青岛

突击检查环境违法行为 严查各类恶意违法排污

从青岛市环保局获悉，上周青岛市环保查处污染企业大会战进入第二周，各级环保执法人员共出动执法、监测人员300余人，检查各类污染源85家，查处涉嫌环境违法行为16起。近日，青岛环保监察人员再次集结出发对环境违法行为进行突击检查。

据介绍，青岛市自4月1日开展的环保查处污染企业大会

战，主要将开展大气污染源、废水直排环境企业、环境污染风险源、危险废物等四类专项检查。对污染严重、群众反映强烈、影响社会稳定的重点环境问题，采取全员行动、突击检查、约谈督办等方式，严查各类恶意违法排污案件，对构成犯罪的，及时移交公安等有关部门，追究其刑事责任。

(青岛日报)

德州

规范火锅店经营行为 保障消费者饮食安全

为规范火锅店经营行为，保障消费者饮食安全，近日，市食品药品监督管理局在全市范围开展了为期20天的火锅店食品安全专项检查。

此次检查除常规查看许可证、健康证外，重点检查食品原辅料采购、使用以及餐具具清洗消毒、餐厨废弃物管理等情况。截至目前，共检查火锅店

(德州晚报)

济宁

重拳整顿旅游市场 严查“黑导黑车黑网站”

日前从济宁市旅游局获悉，济宁市将对旅游活动中的“黑导”、“黑车”、“黑网站”进行严厉查处，同时对旅游治安环境、餐饮环境、价格、质量等进行治理。

在出境市场文明旅游专项检查中，济宁市将坚决查处不依法使用《名单表》和伪造倒卖《名单表》及未取得领队证从事领队业务及未依法为出境旅游团队安排领队的行为。

同时，重点治理旅游合同签订不规范、不合理低价、发布虚假旅游广告、收费标准不公

开、购物活动及自费项目不载明等损害游客合法权益的行为。

坚决查处强买强卖、欺客宰客以及尾随兜售等违法违规行为。加大对销售假冒伪劣旅游商品的监督检查和打击力度，整顿旅游市场商品经营秩序和商品经营质量。重点检查星级酒店、星级餐馆和景区周边餐馆的厨房卫生条件与食品安全质量，客房、餐饮、休闲项目是否明码标价，是否出售、使用假冒伪劣商品等。

(济宁日报)